
RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH)

TAMAN KANAK KANAK MUTIARA INSANI

TAHUN PELAJARAN 2020 – 2021

Semester/ Bulan/ Minggu : II/ April/

Hari/ Tanggal : Senin/ 12 April 2021

Kelompok/ Usia : B/ 5-6 Tahun

Tema : Keluargaku

Sub Tema : Pembiasaan pengucapan 3 kata ajaib dilingkungan keluarga

KI : KI 1, KI 2, KI 3, KI 4

KD : (NAM) 3.2, 4.2, (KOG) 3.7, 4.7, (SOSEM) 2.5, (BAHASA) 3.10,

4.10, 3.12, 4.12, (SENI) 3.15, 4/15

Alokasi Waktu : 07.30 – 11.30 WIB

A. TUJUAN PEMBELAJARAN

 Anak dapat menyebutkan 3 kata ajaib

 Anak dapat memiliki perilaku mandiri

 Anak dapat mengenal 3 kata ajaib di kegiatan sehari-hari

 Anak dapat menyebutkan huruf Vocal A-I-U-E-O

 Anak dapat melakukankegiatan bermain bersama teman dengan senang

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN

 Kegiatan pembukaan (07.30 – 08.30 )

- Morning Circle

- Salam kehadiran

- Berdo’a

- Muroja’ah

- Bincang tema

 Kegiatan Inti (08.30 – 10.30 )

 Mengamati

- Anak mengamati Gambar dan video pembelajaran tentang 3 kata ajaib

(STEAM/Teknologi/TPACK)

 Menanya

- Anak bertanya tentang gambar yang diberikan guru

- Anak bertanya tentang 3 kata ajaib?

- Apa manfaat 3 kata ajaib itu?

 Menalar, mengumpulkan informasi dan mengkomunikasikan

- Anak berdiskusi dan Tanya jawab tentang 3 kata ajaib



- Anak mencari dan mewarnai huruf Vocal pada 3 kata ajaib dengan menggunakan

krayon (STEAM/Art}

- Anak dapat menuliskan dengan menggunakan pensil 3 kata ajaib ( STEAM/

Teknologi)

 Istirahat (10.30 – 11.00)

 Mencuci tangan

 Berdo;a

 Bermain didalam/di luar ruangan

 Kegiatan Penutup (11.00 – 11.30 )

 Recalling

 Tindak lanjut

( Kegiatan berlatih anak dalam menerapkan 3 kata ajaib dirumah, yang melibatkan

kerjasama orangtua dengan mengisi daily check selama 1 pekan)

 Menyanyi tentang lagu 3 kata ajaib

 Berdo;a

 Salam

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN

 Anekdot

 Lembar observasi kegiatan

Tangerang, 12 April 2021

Kepala TK Mutiara Insani

Ade Muharomah, S.Pd.I



LEMBAR OBSERVASI PENILAIAN

NO Bidang

Pengembangan

Kompetensi Dasar Kegiatan Nama peserta didik

Ani Aan Budi Dedi

1 NAM 3.2 mengenal perilaku baik
dan santun sebagai cermin
akhlak mulia
4.2 menunjukkan perilaku
santun sebagai cerminan
akhlak mulia.

Mengucapkan Kata
Maaf, Tolong dan
Terima Kasih

2 Fiisk Motorik 4.3 mengembangkan
anggota tubuh untuk
pembangan motoric kasar
dan halus.

Memegang pensil
dengan benar,
mewarnai huruf
vocal

3 Social Emosi 2.5 Memiliki perilaku yang
mencerminkan sikap
percaya diri

Tampil didepan
teman menceritakan
dan menunjukkan
gambar sesuai
dengan kata

4 Kognitif 3.7 Mengenal lingkungan
social (Keluarga, teman,
tempat tinggal, tempat
ibadah, budaya ,
transportasi)
4.7 Menyajikan berbagai
karyanya dalam bentuk
gambar, bercerita,
bernyanyi, gerak tubuh, dll
tentang lingkungan social)

Memahami gambar
Menceritakan/menjel
askan gambar pada
kartu

5 Bahasa 3.10 Memahami bahasa
reseptif

4.10 Menunjukkan
kemampuan berbahasa
reseptif

3.12 – 4.12 Keaksaraan
awal.

Menyimak dan
menyampaikan
cerita yang di
dengar(story book)
Menjawab
pertanyaan
Mengenal huruf
vocal A-I-U-E-O

6 Seni 3.15 Mengenal dan
menghasilkan berbagai
karya dan aktifitas seni
4.15 Menunjukkan karya
dan aktivitas seni dengan
menggunakan berbagai
media.

Bernyanyi dan
bertepuk tangan

(BB) Belum Berkembang : Bila anak melakukan harus dengan

bimbingan/dicontohkan oleh guru

(MB) Mulai Berkembang : Bila anak masih harus diingatkan atau dibantu oleh guru.

(BSH) Berkembang Sesuai Harapan : Bila anak sudah dapat melakukannya secara mandiri dan

konsisten tanpa harus diingatkan atau dicontohkan oleh

guru.

(BSB) Berkembang Sangat Baik : Bila anak sudah dapat melakukannya mandiri dan sudah

dapat membantu yang belum mencapai kemampuan sesuai

indicator yang diharapkan.



Lirik lagu 3 kata ajaib

Kalau ingin dibantu bilang apa …… TOLONG

Kalau ingin dibantu bilang apa …… TOLONG

Kalau ingin di bantu apa yang akan kau katakan

Kalau ingin dibantu bilang apa … TOLONG

Kalau dapat hadiah bilang apa…MAKASIH

Kalau dapat hadiah bilang apa…MAKASIH

Kalau dapat hadiahyang memang kau inginkan

Kalau kau dapat hadiah bilang apa….. TERIMA KASIH yaah

Kalau berbuat salah bilang apa….. MAAF yah

Kalau berbuat salah bilang apa….. MAAF yah

Kalau kau buat salah dan temanmu jadi sedih

Kalau kau buat salah bilang apa…MAAF yaaah

Contoh kartu gambar


